

നേട്ടങ്ങളുടെ നെറുകയിൽ ന്യൂനപക്ഷ പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങൾ

സമാനതകളില്ലാത്ത നേട്ടങ്ങളുടെ നെറുകയിലാണ് കേരള സർക്കാരിന്റെ ന്യൂനപക്ഷ പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങൾ. കോച്ചിങ്ങ് സെന്റർ ഫോർ മൈനോറിറ്റി യൂത്ത് എന്ന പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്ന ഈ സെന്ററുകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾ LDC ഉൾപ്പെടെയുള്ള പരീക്ഷകളിൽ വൻ നേട്ടമാണ് കൊയ്തത്. മത്സര പരീക്ഷകളിൽ ഉന്നത വിജയം നേടിയവരിൽ അതികവും സാമ്പത്തികമായി പിന്നോക്കം നിൽക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ ആണെന്ന് അറിയുമ്പോഴാണ് ഈ സെന്ററുകളുടെ മഹത്വം കൂടുതൽ വ്യക്തമാവുന്നത്.

ഇപ്പോൾ പുറത്ത് വന്ന LDC പരീക്ഷാ ഫലത്തിൽ മാത്രം സി.സി.എം.വൈ കളിൽ പഠിച്ചിരങ്ങിയ 580 വിദ്യാർത്ഥികളാണ് ലിസ്റ്റിൽ ഉള്ളത്. എൽ.ഡി.സി പരീക്ഷയിലെ മലപ്പുറം ജില്ല ലിസ്റ്റിലെ രണ്ടാം റാങ്ക് ജേതാവും തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ രണ്ടാം റാങ്ക് ജേതാവും കണ്ണൂരിലെ നാലാം റാങ്ക് ജേതാവും കോട്ടയത്തെ അഞ്ചാം റാങ്ക് ജേതാവും തിരുവനന്തപുരത്തെ ആറാം റാങ്ക് ജേതാവും കോഴിക്കോട്ടെ പത്താം റാങ്ക് ജേതാവും സിസിഎംവൈ വിദ്യാർത്ഥികളാണ്. ഒപ്പം ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ ലാസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് പരീക്ഷയിലെ ആദ്യ റാങ്കുകാരും സിസിഎംവൈ വിദ്യാർത്ഥികൾ തന്നെ.

ഈ എൽഡിസി പരീക്ഷയിൽ ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ മാത്രം 112 വിദ്യാർത്ഥികളെ ലിസ്റ്റിൽ എത്തിക്കാൻ ആലപ്പുഴയിലെ സെന്ററിന് സാധിച്ചു. മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ 96 വിദ്യാർത്ഥികളെയും ഇടുക്കിയിൽ 33 പേരെയും തിരുവനന്തപുരത്ത് 12 പേരെയും കോട്ടയത്ത് 54 പേരെയും പാലക്കാട് 29 പേരെയും കൊല്ലത്ത് 5 പേരെയും പത്തനംതിട്ടയിൽ 14 പേരെയും എറണാകുളത്ത് 30 പേരെയും കോഴിക്കോട് 90 പേരെയും കാസർഗോഡ് 15 പേരെയും കണ്ണൂർ 29 പേരെയും തൃശ്ശൂർ 35 പേരെയും വയനാട് 26 പേരെയും എൽഡിസി ലിസ്റ്റിൽ എത്തിക്കാൻ അതത് ജില്ലകളിലെ സെന്ററുകൾക്ക് സാധിച്ചു. ആയിരങ്ങൾ ഫീസ് വാങ്ങുന്ന സ്വകാര്യ പി.എസ്.സി സെന്ററുകളോട് മത്സരിച്ചാണ് കേരള സർക്കാരിന്റെ സൗജന്യ പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങൾ ഈ നേട്ടം കൈവരിച്ചത്.

കേരളത്തിൽ ആകെ 17 സി.സി.എം.വൈ-കളും 26 സബ് സെന്ററുകളുമാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഓരോ സെന്ററുകളുടെയും അനുവദനീയമായ സീറ്റുകളുടെ എണ്ണം 40 ആണ്. ഇതുവരെ 1150 പഠിതാക്കൾ വിവിധ സർക്കാർ ജോലികൾ നേടിയിട്ടുണ്ട്. കേരളത്തിലെ തന്നെ ഏറ്റവും മികച്ച അധ്യാപകരാണ് ഇവിടെ ക്ലാസുകൾ എടുക്കുന്നത്. കോച്ചിങ്ങുകൾക്ക് പുറമെ മോട്ടീവേഷൻ, കരിയർ പ്ലാനിംഗ് ഫിസിക്കൽ ട്രെയിനിംഗ് (ആവശ്യാനുസരണം) മോഡൽ ടെസ്റ്റുകൾ എന്നിവയും സെന്ററുകളിൽ നൽകുന്നു

പല ബാച്ചുകൾ ആയാണ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സെന്ററുകളിൽ പരിശീലനം നൽകുന്നത്. ആഴ്ചയിൽ 5 ദിവസം നീണ്ടു നിൽക്കുന്ന റെഗുലർ ബാച്ചുകൾക്ക് പുറമെ ശനി, ഞായർ ദിവസങ്ങളിൽ മാത്രം പരിശീലനം നൽകുന്ന ഹോളിഡേ ബാച്ചുകളും നിലവിലുണ്ട്. ഇവക്കെല്ലാം പുറമെ പ്രധാനപ്പെട്ട എക്സാമുകൾക്ക് വേണ്ടി ഡിഗ്രി ബാച്ചുകളും യൂജിസി നെറ്റ് പരിശീലനവും ബാങ്കിങ് പരിശീലനവും പല സെന്ററുകളിലും നടത്തുന്നു. പ്ലസ് ടു ബാച്ചുകളും, ഡിഗ്രി ബാച്ചുകളും സെന്ററുകളിലുണ്ട്.

സംസ്ഥാനത്തെ ന്യൂനപക്ഷ വിഭാഗങ്ങളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ, സാമൂഹിക, സാമ്പത്തിക പിന്നോക്കാവസ്ഥ പരിഹരിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ന്യൂനപക്ഷ ക്ഷേമ വകുപ്പിന് കീഴിലാണ് ഈ കോച്ചിങ്ങ് സെന്ററുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. മതന്യൂനപക്ഷങ്ങളായ മുസ്ലിം, ക്രിസ്ത്യൻ, ബുദ്ധ, സിഖ്, പാഴ്സി, ജൈന വിഭാഗങ്ങൾക്കാണ് പ്രവേശനത്തിനു മുൻഗണന ലഭിക്കുക. കെ.എ.എസ്, സ്റ്റാഫ് സെലക്ഷൻ കമ്മീഷന്റെ കംമ്പൈൻഡ് ഗ്രാജുവേറ്റ് ലെവൽ പരീക്ഷ എന്നിവക്കും പ്രവേശനം നൽകാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലാണ് സി.സി.എം.വൈകൾ.

ഒപ്പ്  
ഡയറക്ടർ